


УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель главы
администрации города


В.В. Ковшов

«27» февраля 2024 года

Протокол

по проекту решения «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории объекта «Реконструкция автомобильного моста через реку Горевка по ул. Барнаульской в городе Алейске»

Дата проведения: 27 февраля 2024 года

Место проведения: г. Алейск, ул. Сердюка, д. 97, кабинет 36

Общественные обсуждения проводились в период с 8 февраля 2024 года по 22 февраля 2024 года.

Количество присутствующих: 5 человек, количество выступивших: 2

Члены комиссии:

Данилушкин С.Н. - председатель Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, строительству и архитектуре администрации города;

Колосова А.В. – начальник отдела по строительству и архитектуре Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, строительству и архитектуре администрации города;

Байраковская И.С. – главный специалист отдела по строительству и архитектуре Комитета по ЖКХ, транспорту, строительству и архитектуре;

Мухамеджанова Н.И. – главный специалист отдела по строительству и архитектуре Комитета по ЖКХ, транспорту, строительству и архитектуре.

Повестка дня: тема общественных обсуждений, рассмотрение поступивших в период общественного обсуждения предложений, замечаний по проекту решения «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории объекта «Реконструкция автомобильного моста через реку Горевка по ул. Барнаульской в городе Алейске»

Слово председательствующего: Председатель комиссии Ковшов В.В., который довел до сведения присутствующих о том, что на основании постановления от 01.02.2024 № 66 администрации города Алейска Алтайского края о назначении общественных обсуждений по проекту решения «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории объекта «Реконструкция автомобильного моста через реку Горевка по ул. Барнаульской в городе Алейске» комиссией был разработан и размещен на официальном сайте города (aleysk22.ru /) проект решения о внесении изменений в Правила благоустройства города Алейска Алтайского края. Инициатор проведения общественных обсуждений – администрация города Алейска. В период с 25 января 2024 года по 8 февраля 2024 года предлагалось всем заинтересованным лицам, учреждениям, организациям, предприятиям, общественным объединениям, предпринимателям, гражданам принять участие в общественном обсуждении данного проекта. В целях

ознакомления граждан о порядке и сроках проведения общественного обсуждения, на сайте города, в установленные сроки, была размещена информация о проведении общественного обсуждения по проекту. За время проведения общественных обсуждений замечаний и предложений к проекту не поступило.

В связи с чем, предложил оставить проект решения «О внесении изменений в Правила благоустройства города Алейска Алтайского края, утвержденные решением Алейского городского Собрания депутатов Алтайского края от 23.10.2019 № 47», без изменений.

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений	
Участник общественных обсуждений внесший предложение и замечание	Содержание предложений и (или) замечаний
-	-

ВЫСТУПИЛИ: Данилушкин С.Н. председатель Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, строительству и архитектуре администрации города вынести данное предложение на голосование.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 5 человек
«против» - нет
«воздержавшихся» - нет

РЕШИЛИ: По итогам общественных обсуждений оставить проект решения «О внесении изменений в Правила благоустройства города Алейска Алтайского края, утвержденные решением Алейского городского Собрания депутатов Алтайского края от 23.10.2019 № 47», без изменений.

Секретарь:



И.С. Байраковская